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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 1293, DE 2025 DA 3ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 
2025, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, 
PLENÁRIO Nº 3. 
 
Às quinze horas e vinte minutos do dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e cinco, no Anexo II, Ala 
Senador Alexandre Costa, Plenário nº 3, sob as Presidências dos Senadores Marcelo Castro e Hamilton 
Mourão, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 1293, de 2025 com a presença dos 
Parlamentares Soraya Thronicke, Jussara Lima, Vanderlan Cardoso, Carlos Portinho, Izalci Lucas, 
Randolfe Rodrigues, Mecias de Jesus, Coronel Chrisóstomo, Carlos Zarattini, Rodrigo Gambale, Bohn 
Gass, Daniela do Waguinho, Allan Garcês, Caio Vianna e Albuquerque, e ainda dos Parlamentares Gisela 
Simona, Sérgio Petecão, Rogéria Santos, Kiko Celeguim, Wilder Morais, Weverton, Ciro Nogueira, Teresa 
Leitão, Zenaide Maia, Wellington Fagundes, Styvenson Valentim, Lucas Barreto, André Figueiredo, 
Fabiano Contarato, Cleitinho e Paulo Paim, não-membros da comissão. Deixam de comparecer os 
Parlamentares Giordano, Sergio Moro, Omar Aziz, Angelo Coronel, Cid Gomes, Esperidião Amin, General 
Pazuello, Erika Kokay, Nicoletti, Da Vitoria, Isnaldo Bulhões Jr., Dr. Ismael Alexandrino, Vinicius 
Carvalho e Adolfo Viana. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: 
Instalação e Eleição. Finalidade: Instalação da Comissão e eleição de Presidente e Vice-Presidente. 
Resultado: A Comissão é instalada e são eleitos como Presidente o Senador Hamilton Mourão e como 
Vice-Presidente o Deputado Carlos Zarattini; é designado como Relator o Deputado General Pazuello. A 
presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião, que é aprovada. A 
presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, juntamente 
com a íntegra das notas taquigráficas. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e 
vinte e seis minutos. 
 

 

Senador Hamilton Mourão 
Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 1293, de 2025 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/04/29 

Assinado eletronicamente, por Sen. Hamilton Mourão

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6997928625

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/04/29
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O SR. PRESIDENTE (Marcelo Castro. MDB - PI. Fala da Presidência.) – Havendo número 
regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Mista da Medida Provisória nº 1.293, de 
2025. 

De acordo com a Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional, a Presidência desta 
Comissão ficará sob a responsabilidade do Senado Federal; e a relatoria, sob a responsabilidade 
da Câmara dos Deputados. 

Comunico que há acordo de Lideranças para a eleição da Mesa, tendo sido indicado, para 
Presidente, o Senador Hamilton Mourão e, para Vice-Presidente, o Deputado Carlos Zarattini. 

Consulto o Plenário se podemos fazer a eleição da Mesa por aclamação. 
Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
O Presidente, Senador Hamilton Mourão, e o Vice-Presidente, Deputado Carlos Zarattini, 

foram eleitos. 
Passo a Presidência da Comissão ao Senador Hamilton Mourão, com muita honra. (Pausa.) 
O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. REPUBLICANOS - RS) – Meu boa-tarde a todos. 
Agradeço a designação, por parte dos meus pares, para presidir esta Comissão. 
É um trabalho simples, uma vez que a Medida Provisória 1.293 trata do reajuste salarial 

concedido em duas etapas pelo Presidente da República aos militares das Forças Armadas. 
E, portanto, eu designo como Relator, também por um acordo que já foi feito entre todas 

as Lideranças, o Deputado General Pazuello. 
Antes de encerrarmos os trabalhos, proponho a aprovação da ata da presente reunião. 
Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovada. 
Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente 

reunião. 

(Iniciada às 15 horas e 23 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 26 minutos.) 
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